

لَا تُفْلِحُ يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ كَفَرُوْا اِنَّ اللّٰهَ مُجِيبُ دَعْوٰتِ الْغٰلِبِيْنَ

۵۲۵۲

بیتنا

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

فیوجہا ۱۵ پیسے

قیمت

جلد ۵۹ نمبر ۳۳ ۲۶ جولائی ۱۳۸۹ھ - ۲ امان ۱۳۸۹ھ - ۲ مارچ ۱۹۷۰ء نمبر ۵۳

خبر احمدیہ

۵۔ ربیع الثانی - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق گزشتہ رات کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ حضور کی حرم محترمہ حضرت بیگم صاحبہ مدظہا کی طبیعت بھی بخیر تھی اچھی ہے۔ تم الحمد للہ۔
اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظہا کی صحت و سلامتی کے لئے تو صبر اور انقزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

۵۔ ربیع الثانی - حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظہا العالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ۔ اجاب جماعت خاص توجہ کے ساتھ بالانقزام دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظہا العالی کو صحت و عافیت سے رکھے اور آپ کی عمر میں بہت برکت ڈالے۔ آمین۔

مجلس ارشاد و مرکزہ کا اجلاس ۷ مارچ کو منعقد ہوگا

مجلس ارشاد و مرکزہ کا اجلاس ۷ مارچ بروز ہفتہ بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں منعقد ہوگا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اجلاس میں رونق افروز ہو کر اجاب کو ارشادات سے نوازیں گے۔ انشاء اللہ العزیز۔ اس اجلاس میں تقاریر کا پروگرام حسب ذیل ہے۔

- ۱۔ اسلام میں اجتہاد اور اس کے شرائط = مکرم ملک سیف الرحمن صاحب مفتی سلسلہ۔
- ۲۔ "اسلام کے دور اول میں منافقین کے فتنے" (از روئے قرآن کریم) = مکرم مسعود احمد صاحب مدظلہ العالی
- ۳۔ "کلیسا کی طاقت کا نسخہ" (ابہام حضرت شیخ نور محمد مکرم مشیر مسعود احمد صاحب ناظم ریسرچ سوسائٹی) (ایڈیشن ناظر اصلاح و ارشاد (تعلیم القرآن))

ارشادات عالیہ حضرت یح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

رعایت اسباب منع نہیں لیکن اسباب ہی پر پورا بھروسہ کرنا قرآنی تعلیم کے خلاف

یہ وہ خطرناک شرک ہے جو انسان کو اس کے اصل مقصد سے دور پھینک دیتا ہے

"ہم یہ ہرگز نہیں کہتے اور نہ ہمارا یہ مذہب ہے کہ اسباب کی رعایت بالکل نہ کی جاوے کیونکہ خدا تعالیٰ نے رعایت اسباب کی ترغیب دی ہے۔ اور اس حد تک جہاں تک یہ رعایت ضروری ہے اگر رعایت اسباب نہ کی جاوے تو انسانی قوتوں کی لیے حرمتی کرنا اور خدا تعالیٰ کے عظیم الشان فعل کی توہین کرنا ہے۔ کیونکہ ایسی حالت میں جبکہ بالکل رعایت اسباب کی نہ کی جاوے ضروری ہوگا کہ تمام قوتوں کو جو اللہ تعالیٰ نے انسان کو عطا کی ہیں بالکل بیکار چھوڑ دیا جاوے اور ان سے کام نہ لیا جاوے۔ ان سے کام نہ لینا اور ان کو بے کار چھوڑ دینا خدا تعالیٰ کے فعل کو لغو اور عبرت قرار دینا ہے جو بہت بڑا گناہ ہے۔ پس ہمارا یہ منشاء اور مذہب ہرگز نہیں کہ اسباب کی رعایت بالکل ہی نہ کی جاوے بلکہ رعایت اسباب اپنی حد تک ضروری ہے آخرت کے لئے بھی اسباب ہی ہیں۔ خدا تعالیٰ کے احکام کی بجا آوری اور بدیوں سے بچنا اور دوسری نیکیوں کو اختیار کرنا اس لئے ہے کہ

اس عالم اور دوسرے عالم میں سکھ ملے۔ تو گویا یہ نیکیاں اسباب کے قائم مقام ہیں۔ ای طرح پر یہ خدا تعالیٰ نے منع نہیں کیا کہ دنیوی ضرورتوں کے پورا کرنے کے لئے اسباب کو اختیار کیا جاوے۔ نوکری والا نوکری کرے۔ زمیندار اپنی زمینداری کے کاموں میں رہے۔ مزدور مزدوریاں کریں تا وہ اپنے عیال و اطفال اور دوسرے متعلقین اور اپنے نفس کے حقوق کو ادا کر سکیں۔ پس ایک جائز حد تک یہ سب درست ہے اور اس کو منع نہیں کیا جاتا لیکن جب انسان حد سے تجاوز کر کے اسباب ہی پر پورا بھروسہ کرے اور سارا دار و مدار اسباب پر ہی بٹھارے تو یہ وہ شرک ہے جو انسان کو اس کے اصل مقصد سے دور پھینک دیتا ہے مثلاً اگر کوئی شخص یہ کہے کہ اگر فلان سبب نہ ہوتا تو میں بھوکا مرنے لیا یا اگر یہ جائیداد یا فلان کام نہ ہوتا تو میرا حال ہو جاتا فلان دوست نہ ہوتا تو تکلیف ہوتی۔ یہ امور اس قسم کے ہیں کہ خدا تعالیٰ ان کو ہرگز پسند نہیں کرتا کہ جائیداد یا اور اسباب و اجاب پر اس قدر بھروسہ کیا جائے کہ خدا تعالیٰ سے بکلی دور جا پڑے۔ یہ خطرناک شرک ہے جو قرآن شریف کی تعلیم کے صریح خلاف ہے۔ (ملفوظات جلد سوم ص ۸۰۷)

قرآن مجید غیر محدود معارف کا مجموعہ ہے

حضرت یح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

"یقیناً یاد رکھو کہ قرآن شریف میں غیر محدود معارف و حقائق کا اعجاز ایسا کامل اعجاز ہے جس نے ہر ایک زمانہ میں ہزاروں سے زیادہ کام کیا ہے اور ہر ایک زمانہ اپنی نئی حالت کے ساتھ جو کچھ شبہات پیش کرتا ہے یا جس قسم کے اعلیٰ معارف کا دعویٰ کرتا ہے اس کی پوری مدافعت اور پورا الزام اور پورا مقابلہ قرآن شریف میں موجود ہے۔ کوئی شخص برہنہ یا بد مذہب یا ایا کسی اور رنگ کا فلسفی کوئی ایسی صداقت نکال نہیں سکتا جو قرآن شریف میں پہلے سے موجود نہ ہو۔ قرآن شریف کے عجائبات بھی ختم نہیں ہو سکتے۔ اور جس طرح حسینہ فطرت کے عجائب و غرائب خواص کسی پہلے زمانہ تک ختم نہیں ہو چکے بلکہ جدید جدید پیدا ہوتے جاتے ہیں۔ یہی حال ان صحیفہ مطہرہ کا ہے تا خدا تعالیٰ کے قول اور فعل میں مطابقت ثابت ہو۔"

(ازالہ اوہام حصہ اول صفحہ ۳ تا ۱۱)

شرم و عیب

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ أَنَّ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: «الْإِيمَانُ يَضَعُ وَتَبِعُونَ أَوْ يَضَعُ وَتَبِعُونَ شُبُهَةَ، فَأَفْضَلُهَا قَوْلُ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَأَدْنَاهَا رَامَاةُ الْأَذَى عَنِ الطَّرِيقِ. وَالْحَيَاءُ شُبُهَةٌ مِنَ الْإِيمَانِ.»

(مسلم کتاب الایمان باب شعب الایمان ص ۲۹)

حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ ایمان سادہ یا شرم سے بھی کچھ زائد حصوں میں منقسم ہے۔ ان میں سے سب سے افضل لآ اِلٰهَ اِلَّا اللهُ کہنا ہے اور عام اور آسان حصہ راستے سے تکلیف دہ چیزوں کو دور کرنا ہے۔ جیسا بھی ایمان ہی کا ایک حصہ ہے۔

~~~~~(۲)~~~~~

عَنْ ابْنِ مَسْعُودٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ أَنَّ النَّبِيَّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ ذَاتَ يَوْمٍ لَا سَعْيَ لِي إِسْتَحْيَا مِنْ اللَّهِ حَقِّي الْحَيَاءُ قَالُوا إِنَّا تَسْتَحْيِي يَا نَبِيَّ اللَّهِ وَالْحَمْدُ لِلَّهِ قَالَ لَيْسَ ذَلِكَ وَلَكِنَّ مِنْ اسْتَحْيَا مِنَ اللَّهِ حَقِّي الْحَيَاءُ فليحفظ الرأس وما دعى وليحفظ البطن وما حوى وليذر المرء الموت والبلوى ومن أَرَادَ الْآخِرَةَ تَرَكَ زِينَةَ الْحَيَاةِ الدُّنْيَا فَمَنْ قَدَّرَ ذَلِكَ فَتَدْرَأْ اسْتَحْيَا مِنَ اللَّهِ حَقِّي الْحَيَاءُ.

حضرت ابن مسعودؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ اللہ تعالیٰ کی شرم دل میں ہو جیسا کہ اس سے شرم کرنے کا حق ہے۔ صحابہ نے عرض کیا اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ اس نے ہمیں اپنی شرم بخش ہے۔ حضور نے فرمایا میں نہیں بلکہ جو شخص اللہ تعالیٰ کی شرم رکھتا ہے وہ اپنے سر اور اس میں سہاگے ہوئے خیالات کی حفاظت کرے۔ پیٹ اور اس میں جو خوراک وہ بھرتا ہے اس کی حفاظت کرے۔ موت اور ابتلاء کو یاد رکھنا چاہیے۔ جو شخص آخرت پر نظر رکھتا ہے وہ دنیاوی زندگی کی زینت کے خیال کو چھوڑ دیتا ہے۔ پس جس نے یہ طرز زندگی اختیار کیا اس نے واقعی اللہ تعالیٰ کی شرم رکھی۔

~~~~~(۳)~~~~~

عَنْ أَنَسِ بْنِ مَالِكٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: «مَا كَانَ الْفُحْشُ فِي شَيْءٍ إِلَّا شَانَهُ وَمَا كَانَ الْحَيَاءُ فِي شَيْءٍ إِلَّا زَانَهُ.»

(ترمذی کتاب البر والصلة باب في الفحش ص ۴۱)

حضرت انسؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ہر عیب ہر عیب کو بدنام بنا دیتا ہے اور شرم و عیب ہر عیب کو حسین بھرتا ہے اور اسے خوبصورت بنا دیتا ہے۔

~~~~~(۴)~~~~~

عَنْ أَبِي مَسْعُودٍ الْأَنْصَارِيِّ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: قَالَ:

النَّبِيُّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: إِنَّ مِمَّا أَدْرَكَ النَّاسُ مِنْ كَلِمَةِ الشُّبُهَةِ الْأُولَى: إِذَا لَمْ تَسْتَحْيِ فَأَصْنَعْ مَا شِئْتُ.

رمزاری کتاب الادب باب اذا لم تستح فاصنع ما شئت ص ۹۹  
حضرت ابو مسعودؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا سابقہ انبیاء کے حکیمانہ اقوال میں سے جو لوگوں تک پہنچے ہیں ان میں سے ایک یہ ہے کہ جب جیا اٹھ جائے تو پھر انسان جو چاہے کرے۔ کسی نے فارسی میں اس کا یوں ترجمہ کیا ہے۔ بے جیاباش ہرچہ خواہی کن۔

## مسیح وقت کی آواز

مسیح وقت کی آواز ہے سنو تو سہی

نئے جہان کا آغاز ہے سنو تو سہی

پھر آ رہی ہے اَلَسْتُ بِرَبِّكُمْ کی صدا

بلی بلی کا چھڑا ساز ہے سنو تو سہی

خضر کو چشمہ آب حیات بھول گیا

کلام پاک کا اعجاز ہے سنو تو سہی

اذان اُٹھی ہے پھر مسجد مبارک سے

وہی بلالؓ کا انداز ہے سنو تو سہی

بلا رہا ہے غلام محمدؐ عربی

غلام شاہ کا ہمارا ہے سنو تو سہی

نہیں فلاح خلافت بغیر اے تنویر

یہی بہشت کا دروازہ ہے سنو تو سہی

## گھر بیٹھے دنیا کی سیر

احمدی مجاہدین اکناف عالم میں دن رات اسلام پھیلا رہے ہیں۔ آپ الفضل کے مہر لعل باسانی ان کی تبلیغی سرگرمیوں سے باخبر ہو سکتے ہیں آج ہی الفضل کے کاروبار پر چہ جاری کروا کر گھر بیٹھے دنیا کی سیر کا سامان کیجئے۔

(میترا الفضل ربوہ)

## خطبہ

جماعت کا مالی سال ختم ہونے والا ہے اس لئے جماعتیں اس طرف پوری اور فوری توجہ دیں  
ہمیں ہر آن چوکس اور بیدار ذکر اپنے وعدوں کو پورا کرنا اور بجٹ کے مطابق مالی جہاد میں حصہ لینا چاہیے  
دیگر قربانیوں کے ساتھ ساتھ ہم پر یہ بھی لازم ہے کہ ہم اپنے اموال کو بھی خدا تعالیٰ کی راہ میں پیش کریں

از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۲۶ تبلیغ ۱۳۲۹ھ (۲۶ فروری ۱۹۴۹ء) بمقام مسجد مبارک ربوہ  
مرتبہ: محرم یوسف سلیم صاحب ایم۔ اے شبہ زدد نویسی ربوہ

تا حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت دلوں میں گڑ جائے۔  
اور اپنے محنِ عظیم کو یہ دنیا پہچاننے لگے اور یہ فریضہ آج ضرور  
جماعت احمدیہ کے سپرد کیا گیا ہے۔ جیسا کہ آج کی دنیا اس پر  
شاہد ہے۔

پس اس عظیم ذمہ داری کو سمجھتے ہوئے اور اس لئے کہ تاہم اس  
کے بدلہ میں ان عظیم الشان بشارتوں کے بھی وارث بنیں جو بشارتیں کہ  
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعہ ہمیں دی گئی ہیں ہمیں ہر آن  
چوکس اور بیدار رہ کر باقاعدگی کے ساتھ اپنے وعدوں کو پورا کرنا  
چاہیے اور اپنے بجٹ کے مطابق مالی جہاد کے نتائج نکالنے چاہئیں  
جہاں ہم اپنے اوقات کو اور اپنی عزتوں کو اور اپنے دامغولوں کو اور  
اپنے آراموں کو اور اپنی اولادوں کو اللہ تعالیٰ کے حضور پیش کرتے  
ہیں وہاں

ہم پر یہ بھی لازم ہے

کہ اپنے اموال کو بھی اس کی راہ میں پیش کریں

خدا کرے کہ ہماری پیشکش اس کے حضور قبول ہو اور اس کی

مقررہ جزا کے ہم وارث ٹھہریں۔ اور اس کے پیار کو ہم پائیں

✽ ————— ✽

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔  
گو پہلے سے تو افاقہ ہے لیکن ابھی تک میری طبیعت خراب  
چلی جا رہی ہے۔ ضعف کی شکایت دور نہیں ہو چکی۔ دورت دعا  
کریں اللہ تعالیٰ اپنا فضل کرے اور کامل صحت عطا کرے تا پوری  
توجہ سے کام کئے جاسکیں۔

اس وقت میں یہ کہنا چاہتا ہوں کہ

### جماعت کا مالی سال

ختم ہونے والا ہے۔ چند مہینے باقی رہ گئے ہیں۔ اس لئے جماعتیں  
اس طرف پوری اور فوری توجہ دیں اور آمد و خرچ کا جو بجٹ سال  
رداں کے لئے جماعت کے مشورہ سے شورے میں پاس ہوا تھا اس کے  
مطابق آمد ہوتا کہ اسی کے مطابق پھر خرچ بھی کیا جاسکے۔

ہم اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہی اس کی راہ میں اموال خرچ کرنے  
کی توفیق پاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی توفیق سے مالی جہاد میں جو ہم حصہ  
لیتے ہیں تو اس میں کوئی نقصانی غرضن شامل نہیں ہے۔ صرف اس لئے  
ہم اللہ تعالیٰ کے حضور اپنے اموال کا ایک حصہ کاٹ کر رکھتے

ہیں تا

اس کی توجید دنیا میں قائم ہو۔

# الامام المہدی کے لئے ایک عظیم نشان اسمانی

## رمضان المبارک میں کسوف و خسوف کا دہرا نشان

### مشرقی اور مغربی کرے پر اتمامِ حجت

از محرم شیخ عبدالقادر صاحب نواں کوٹ رکن پارک لاہور

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی کتاب حقیقۃ الوحی میں دوسرا نشانِ صداقت بایں الفاظ بیان کی ہے۔

”صحیح دارقطنی میں یہ ایک حدیث ہے کہ امام محمد باقر فرماتے ہیں۔

إِنَّ لِلْمُهْدِيِّنَا آيَاتَيْنِ لَوْ تَكُونَا مَسْئِدًا خَلَقَ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ يَنْكَسِفُ الْقَمَرُ لِأَذَلِّ كَيْسَلَةٍ مِنْ رَمَضَانَ وَتَنْكَسِفُ الشَّمْسُ فِي النِّصْفِ مِنْهُ

ترجمہ یعنی ہمارے مہدی کے لئے دو نشان ہیں اور جب سے کہ زمین و آسمان خدا نے پیدا کیا۔ یہ دو نشان کسی اور موعود اور رسول کے وقت میں ظاہر نہیں ہوتے۔ ان میں سے ایک یہ ہے کہ مہدی مہمود کے زمانہ میں رمضان کے مہینہ میں چاند کا گرہن اس کی اولی رات میں ہوگا۔ یعنی تیرہویں تاریخ میں اور سورج کا گرہن اس کے دنوں میں سے بیچ کے دنوں میں ہوگا۔ یعنی اسی رمضان کے مہینہ کی ۲۸ ویں تاریخ کو اور اسی واقعہ ابتدائے دین سے کسی رسول یا نبی کے وقت میں کبھی ظہور میں نہیں آیا۔ صرف مہدی مہمود کے وقت میں اس کا ہونا مقدر ہے۔

اب تمام انگریزی اور اردو اخبار اور مجلہ ماہرین ہیئت اس بات کے گواہ ہیں کہ میرے زمانہ میں ہی جس کو عرصہ قریباً بارہ سال کا گذر چکا ہے۔ اسی صفت کا چاند اور سورج کا گرہن رمضان کے مہینہ میں وقوع میں آیا ہے۔ اور جب کہ ایک اور حدیث میں بیان کیا گیا ہے۔ کہ یہ گرہن دو مرتبہ رمضان میں واقع ہو چکا ہے۔ اولی اس ملک میں دوسرے امریکہ میں اور دونوں مرتبہ انہیں تاریخوں میں ہوا ہے۔ جن کی طرف حدیث اشارہ کرتا ہے۔ (صفحہ ۱۹۲، ۱۹۵) حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایضاً اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز سے ہدیہ کے ورہ میں اسی

نشان صداقت کا اعلان بڑی عمدگی سے کیا ہے۔ اس موقع پر محرم و محترم جناب قاضی محمد اسلم صاحب پرنسپل تعلیم انا سلام کالج نے اس عاجز کو اپنے مکتوب میں توجہ دلائی کہ اب وقت آ گیا ہے کہ اس کسوف و خسوف سے متعلقہ جملہ حوالے محفوظ کر لئے جائیں۔ محکم حافظ قدرت اللہ صاحب مبلغ لینڈ نے بھی اپنے مکتوب میں یہی بات لکھی ہے۔ اس تحریر کے جواب میں ابتدائی تحقیقی نتائج پیش کرتا ہوں۔

— (۱) —

ادارہ فلکیات پنجاب یونیورسٹی کی لائبریری میں ایک جرمن کتاب *Canon der Finsternisse* موجود ہے۔ اس کا انگریزی نام *Canon of Eclipses* ہے۔ اس کتاب کے مترجم کا نام درج ذیل ہے *Theodor Ritter von Oppolzer* یہ ایک آسٹریخ عالم فلکیات ہیں۔

اس کتاب میں سورج گرہن کی ۸ ہزار نظیریں پیش کی گئی ہیں جو کہ کم و بیش ۳۰۰ سال پر پھیل ہوئی ہیں۔ ۱۰ ذمیر شکارہ قبل مسیح سے لے کر ۱۴ نومبر ۲۱۶۱ مسیوی تک کے گرہن اس میں درج ہیں۔ انیسویں صدی کے آخر میں یہ کتاب مرتب ہوئی۔ گو ۲۰۰ سال بعد کے سورج گرہن کی پیش خبری بھی اس کتاب میں موجود ہے۔ اس کتاب میں ۱۶۰ جارت ہیں جن میں بتایا گیا ہے کہ ہر ایک سورج گرہن دینا کے کون کون سے علاقہ پر محیط تھا۔ مذکورہ بالا حدیث میں جو سورج گرہن کا ذکر ہے۔ ۲۸ رمضان ۱۳۱۱ھ کو ہوا۔

(۳) سورج گرہن گھٹنے کی تاریخ قمری تاریخوں ۲۸، ۲۹، ۲۸ میں سے درمیانی تاریخ کو ہو۔ (۴) پھر یہ گرہن اگلے رمضان میں بعینہ اسی تاریخوں میں دہرایا جائے۔

پھر یہ شرط بھی پیش نظر رہے کہ ہدایت کا مدعی موجود ہو۔ اور اس کے علاقہ میں گرہن واضح طور پر نظر آئے۔ آن عظیم الشان توارد بالکل عظیم المثل ہے۔ ماہرین فلکیات کے خیال میں اس توارد کا امکان بہت شاذ ہے۔

— (۲) —

حدیث میں ہے کہ رمضان دو دفعہ خسوف ہوگا۔ اس کی طرف اشارہ حضرت باقی رسلہ علیہ السلام کے ابتدائی اہبات میں بھی ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اس آسمانی گواہی کی پیش خبری وقوع سے بارہ سال قبل ایں الفاظ دی گئی۔

- (۱) قَدْ عَسَى شَهَادَةٌ مِنْ اللَّهِ فَهَلْ أَنْتُمْ مُؤْمِنُونَ
- (۲) قَدْ عَسَى شَهَادَةٌ مِنْ اللَّهِ فَهَلْ أَنْتُمْ مُسْلِمُونَ
- ان کو کہہ کہ میرے پاس خدا کا گواہی ہے پس کیا تم ایمان لاؤ گے یا نہیں۔
- ان کو کہہ کہ میرے پاس خدا کا گواہی ہے پس کیا تم قبول کر دے گے یا نہیں (یا مسلم بنو گے یا نہیں)۔

تذکرہ ایڈیشن اول ص ۴ اس سے ظاہر ہے کہ کسوف و خسوف کا نشان دو دفعہ دکھایا جائے گا۔ پہلا نشان زیادہ تر مشرقی ممالک میں نظر آئے گا۔ اس لئے فرمایا کہ یہ آسمانی نشان دیکھ کر کیا تم مومن نہیں ہو گے؟ دوسرا نشان مغربی کرہ کے لئے ہے اس لئے فرمایا کہ کیا تم مسلم نہیں ہو گے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایضاً اللہ تعالیٰ نے دینا کے دونوں کونوں تک آسمانی نشان پیش کر کے تمام مومن اور مسلم بننے کی دعوت علم آپ نے دی ہے۔ ہر ممالک میں وہ جو آسمانی نشاںوں سے فائدہ اٹھا کر آسمان سے آنے والوں کو قبول کرتے اور دینا و آخرت کی زندگی کو سنوارتے ہیں۔

انگریزی تاریخ ۶ اپریل ۱۸۹۲ء ہے۔ اس گرہن کی تفصیل چارٹ نمبر ۱۲۸ میں دی گئی ہے۔ بہت سے مشرقی ممالک پر یہ گرہن محیط تھا

— (۲) —

یہ عجیب توارد ہے کہ آئندہ رمضان میں اسی تاریخوں پر چاند اور سورج گرہن دہرایا گیا چنانچہ اگلے سال ۱۸۹۵ء مطابق ۱۳۱۲ھ میں رمضان کے مہینہ کی انتہائی تاریخوں میں امریکہ میں کسوف و خسوف ہوا۔ ایک سال نصف مشرقی کرے کو نشان دکھایا گیا اور دوسرے سال مغربی کرہ کے لئے آسمانی نشان نمودار ہوا۔ اب مجھے ایسے حوالے کی تلاش تھی۔ جس میں چاروں گرہنوں کا ذکر ہو۔ الحمد للہ ایسی مستند کتاب بھی دستیاب ہو گئی۔ کتاب اور مصنف کا نام درج ذیل ہے۔

*The Story of Eclipses*  
G. F. Chamberlain F.R.A.S.  
London 1902

اس کتاب کے صفحہ ۳۲، ۳۳ پر ۱۸۹۲ء سے لے کر ۱۹۰۲ء کے کسوف و خسوف کی تفصیل پیش کی گئی۔ اس فہرست سے ظاہر ہے کہ ۱۸۹۲ء میں چاند گرہن ۲۶ اپریل کو ہوا اور ۲۶ اپریل کو سورج گرہن ۲۶ اپریل کو ہوا۔ بھاری تاریخیں بھی وہی ہیں جو حدیث میں بیان ہوئی ہیں۔ ۲۸ رمضان ۱۳۱۱ھ میں ۲۸ رمضان ۱۳۱۱ھ میں متعین ہوئی ہیں۔

دوسرے سال ۱۸۹۵ء میں چاند گرہن ۲۶ اپریل کو اور سورج گرہن ۲۶ اپریل کو ہوا یعنی ۲۸ رمضان ۱۳۱۲ھ میں ۲۸ رمضان ۱۳۱۲ھ میں یہ بالکل وہی تاریخیں ہیں جن کا حدیث میں بیان ہے۔ اس طرح ایک مدیم اشغال توارد کا ثبوت بھی مل گیا۔

— (۳) —

اب گزشتہ تین ہزار سال کے گرہنوں کا مطالعہ باقی ہے۔ ماہرین فلکیات سے استصواب کرنے پر معلوم ہوا کہ اس قسم کا گرہن بہت شاذ و نادر بلکہ شاذ عظیم المثل ہے۔ جس میں حسب ذیل شرائط جمع کر دی گئی ہوں۔

- (۱) رمضان کے مہینہ میں چاند اور سورج دونوں کو گرہن لگے۔
- (۲) چاند کو گرہن لگنے کی تین تاریخوں ۱۳، ۱۴، ۱۵ میں سے اولی رات کو ہو۔

اس مشہور و معروف اور مقبول خاص مقام قاعدے کے ذریعہ بچے نبیت آسانی سے اور جلد قرآن مجید پڑھ لیتے ہیں۔ قاعدہ خورد خور۔ نوٹ: بتاجروں کے لئے مقبول کیشن ہدیہ قاعدہ کمال ۵۰۔۔۔ قاعدہ خورد خور۔

قواعد سیر القرآن مصنفہ سیر منظور محمد رضا

# خدا کے پیارے

خدا کے پیاروں کو اکثر ستایا جاتا ہے  
 دل اُن کا دنیا میں ناتق دکھایا جاتا ہے  
 فقیر شہر کی تصدیق و مہر سے اُن پر  
 نسلال و کفر کا فتویٰ لگایا جاتا ہے  
 خدا کے پاک و مقدس گھروں میں بھی اُن  
 کبھی عصا کبھی خنجر چسپایا جاتا ہے  
 وطن سے روئے جاتے ہیں بیوطن اکثر  
 صیلب پر کبھی ان کو چڑھایا جاتا ہے  
 لگا کے تہمت اقدام قتل یونہی کبھی  
 بلا سبب انہیں ملزم بنا یا جاتا ہے  
 کبھی جکڑ کے انہیں آسنی سلاسل میں  
 فصیل شہر سے نیچے گرایا جاتا ہے  
 لٹا کے دھوپ میں تپتی ہوئی چٹانوں  
 اذیتوں کا نشانہ بنا یا جاتا ہے  
 قبول صدق کی پاداش میں کبھی ان کو  
 عدالتوں میں گھسیٹا بلا یا جاتا ہے  
 کسی کو آتش نمرود آزماتی ہے  
 کسی کے ہضم پر آرا چسپایا جاتا ہے  
 کسی کو لگتے ہیں کوٹے بحکم حاکم وقت  
 کسی کو ٹال کو ٹالٹایا جاتا ہے  
 کسی کو چھینکتے ہیں جاہ میں خود اسکے عزیز  
 پھراس کو زنداں میں برسوں کھلایا جاتا ہے  
 کسی کو کار کے زندہ زمین تا بکر  
 تو سنگسار ستم سے کرایا جاتا ہے  
 شہید ہوتا ہے میدان کربلا میں کوئی  
 کسی کو جام ہلاہل پلا یا جاتا ہے  
 کسی کا سر کیا جاتا ہے اسکے تن سے جدا  
 کسی کو آگ میں زندہ جلا یا جاتا ہے  
 غرض خدا سے ہو جنکو بھی عشق کا کو  
 قدم قدم پر انہیں آزما یا جاتا ہے  
 ہزار بار بھی مر کر وہ زندہ رہتے ہیں  
 خدا کے نور سے اُن کو چلا یا جاتا ہے

بلند رہتا ہے نام اُن کا پھر جہاں میں مدام  
 اور اُن کی فتح کا ڈنکا بجایا جاتا ہے

(محمد صدیق امرتسری ریم پبل  
 سابق متبع افریقہ سنگاپور ربوہ ۱۳۴۹ھ)

## درخواست دعا

میری خالہ امنا البیاری صاحبہ اہلیہ ناصر احمد صاحب قریشی کی چھوٹی بیوی دسمبر کے  
 آخیر میں گردن توڑ بخار کی وجہ سے سخت بیمار ہو گئی تھی۔ رب کریم سے اطلاع و مہول  
 ہوئی ہے کہ بخار کی وجہ سے کانون پر اثر ہے۔ بیچی سن نہیں سکتی۔ جس کی وجہ سے سخت  
 تشویش ہے۔ احباب دعا سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ معنی اپنے فضل  
 سے قوت سماعت بحال کر دے۔

(لسبق احمد خورشید شیخ خورشید احمد اسٹنٹ ایڈیٹر الفضل)

میں بھاگ کر کہاں جا سکتا ہوں  
 سزا آج کوئی عذاب سے بچنے  
 کی جگہ نہیں۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بڑی  
 تخی سے اس نشانِ ہدایت کو پیش  
 کیا ہے۔ حضور کے الفاظ درج ذیل ہیں  
 ”مجھے اس خدا کی قسم ہے جس  
 کے ہاتھ میں میری جان ہے کہ اس  
 نے میری تصدیق کے لئے آسمان  
 پر یہ نشان ظاہر کیا ہے۔۔۔۔۔  
 یہ وہی نشان ہے جس کی نسبت  
 آج سے بیس برس پہلے براہین  
 احمدیہ میں بطور پیشگوئی وعدہ دیا  
 گیا تھا اور وہ یہ تھا۔ قل عندی  
 شہادۃ من اللہ فہل انتم  
 مومنون۔ قل عندی شہادۃ  
 من اللہ فہل انتم مسلمون  
 ۔۔۔۔۔ اس ایہام میں اس پیشگوئی  
 کا ذکر عرض تمہیں کے لئے ہے  
 یعنی مجھے یہ نشان دیا گیا ہے  
 جو آدم سے بیکر اس وقت تک کسی کو  
 نہیں دیا گیا۔ غرض میں خانہ کعبہ میں  
 کھڑا ہو کر قسم کھا سکتا ہوں کہ نشان  
 میری تصدیق کے لئے ہے۔۔۔۔۔  
 ایسا ہی میں خانہ کعبہ میں کھڑا ہو کر  
 حلفاً کہہ سکتا ہوں کہ اس نشان  
 سے صدی کی تعیین ہوئی ہے  
 کیونکہ جبکہ یہ نشان چودھویں صدی  
 میں ایک شخص کی تصدیق کے لئے  
 ظہور میں آیا تو متعین ہو گیا کہ آنحضرت  
 صلی اللہ علیہ وسلم نے صدی کے ظہور  
 کے لئے چودھویں صدی ہی قرار  
 دی تھی کیونکہ جس صدی کے سر پر یہ  
 پیشگوئی پوری ہوئی وہی صدی مہدی کے  
 ظہور کے لئے ماننی پڑی تا دعویٰ اور  
 دلیل میں تفریق اور تلبید پیدا نہ ہو۔

اس نشان نے آسمانی کے ظہور میں بہت سے  
 حقائق اور پیش آمدہ امور کی طرف  
 اشارہ ہے۔

۱۔ الامام المہدی کا ظہور ۱۳۱۱ھ  
 سے قبل ہو چکا ہوگا۔ گویا چودھویں  
 صدی کے پہلے عشرہ کا تعیین کر دیا گیا  
 ہے۔ کوفہ و صوف کا پہلا ظہور مشرقی رتے  
 میں ہوا۔ گویا ازل سے امام مہدی کی  
 بعثت مقدسہ کے لئے مطلع الانوار  
 یعنی سرزمین مشرق مقرر ہے  
 ۲۔ کوفہ و صوف کا دوسرا ظہور مغربی  
 کرے میں ہوا۔ اس میں سارے  
 گلوب پر تمام حجت کے علاوہ یہ بھی  
 اشارہ ہے کہ امام المہدی کی دعوت  
 مشرق سے مغرب کی طرف جائیگی  
 حضرت مسیح نامی علیہ السلام فرماتے ہیں:-  
 جس طرح بجلی پر رب میں کوئند کر  
 و پچھم کو جاتی ہے اسی طرح ابن آدم  
 کا ظہور ہوگا۔

پھر فرمایا  
 ”ان دنوں میں سورج تاریک ہو  
 جو جائے گا اور چاند اپنی روشنی  
 نہ دے گا اور آسمان سے ستارے  
 گرنے لگیں گے۔۔۔۔۔ اس وقت  
 وہ فرشتوں کو بھیجے گا اپنے رکبہ  
 کو زمین کی انتہا سے آسمان کی انتہا  
 تک چاروں طرف سے جمع کرے گا۔ (متحد)  
 ۳۔ اس دہرے نشان آسمانی میں و ما  
 کما معذبین حتی تبعث رسولاً  
 کی حقیقت و ہرادی گئی۔

گویا بتایا گیا کہ دنیا کی حالت با تطبیع عذاب  
 کی مستحق ہو چکی ہے۔ حضرت مسیح موعود  
 علیہ السلام نے اس نکتہ کو اپنی کتاب اور الحق میں  
 کھولا کہ بیان کیا ہے۔ انجیل میں لکھا ہے۔

سورج اور چاند اور ستاروں میں  
 نشان ظاہر ہوں گے۔ اور زمین پر  
 قوموں کو تکلیف ہوگی اور در کے  
 مارے اور زمین پر آنے والی بلاؤں  
 کی راہ دیکھتے دیکھتے لوگوں کی جان  
 میں جان نہ رہے گی (لوقا ۲۱: ۲۵-۲۶)

۵۔ اس نشان سے قرآن حکیم کی مندرجہ  
 ذیل پیشگوئی بھی پوری ہو گئی۔ پیشگوئی  
 قیامت صغریٰ یعنی آخری زمانہ کے  
 انقلاب عظیم اور قیامت کبریٰ دونوں کے  
 متعلق ہے۔

”وہ پوچھتا ہے کہ قیامت کا دن  
 کب ہوگا؟ (بتا دے) جب نظر  
 نیز ہو جائے گی اور چاند کو سرف  
 ہوگا اور سورج اور چاند دونوں کو  
 ایک حالت میں جمع کر دیا جائے گا۔  
 اس وقت انسان کہے گا۔ اب

شفقت اور رحیم سے ہونے والے جانوروں  
 کے ہلکے بچارے کے لئے تیرا ہدف و ما  
 اکسیر بھارہ استعمال کرنے کے بعد  
 محرم شہر علی صاحب زعم انصار اللہ  
 موضع اور حمال ضلع سرگودھا تحریر فرماتے ہیں:-  
 ”اکسیر بھارہ کا ہم نے جانوروں پر بار بار تجربہ  
 کیا ہے اللہ تعالیٰ نے فضل سے جس جانور کو یہ دوا  
 دی تھی وہ فوراً ٹھیک ہو گیا ہاں تک کہ بھارہ  
 کی شدت کے فرق پر جانور کو جو بھی اکسیر بھارہ  
 کا ایک پہنچ گیا تو اس کا بھارہ فوراً غائب ہو گیا  
 کی جان بچ گئی قیمت فی بیگت۔ / اور جن پر یہ دوا  
 کتن ۲ درجن پر ڈاکہ خرچ بند ہو گئی  
 کیور ٹیومیٹر میں کمپنی ریپورڈ ۵۰ مکرش بلڈ پریشر  
 ڈاکٹر ایچ ایم ایچ (پندرہ گئی) گوبارہ ربوہ



# شرکت خانہ ساز نزلہ زکام، بلغمی کھانسی دمہ اور امراض سینہ میں چھوٹوں کو کھیلنے کیلئے یکساں مفید ہے فرسٹی نزلہ سوار سپہ تیار کر کے دو خانہ خدمت خلیق بلوہ

## ضرورت جو کیدار

دن تازہ تخریک جدید کے لئے حب ذیلی کوالف دالے دوستہ چو کیداروں کی فردی ضرورت ہے۔

- ۱۔ عمر ۳۰ اور ۲۵ سال کے درمیان ہو۔
  - ۲۔ صحت اچھی ہو۔
  - ۳۔ ہوشیاری اور محنت سے کام کر سکتے ہوں۔
  - ۴۔ سابقہ ذہنی تجربہ دالوں کو ترجیح دیا جائے گی۔
- تجاہ حسب لیاقت معزز ہوگی۔

درخواستیں امیر یا صدر جماعت کی محضت ارسال کی جائیں۔

دو کھل دیوان تخریک صبر ۱۰۰ روپہ

صب یونانی کا مایہ ناز تحفہ

## مجموع نلاسفہ

حکیم تیدال احمد صاحب ترکستانی مرحوم کے خاص نسخہ کے مطابق خاص اجزاء سے پوری محنت اور صفائی سے تیار کیا جاتا ہے۔ دل دماغ معرہ اور گردوں کو طقت دیتا ہے کمر درد جوڑوں کے درد اور کثرت پیشاب کے دور کرتا ہے فی پاد چھوٹے المنار دو خانہ گولہ بازار۔ روپہ

اچھوتے اور بے مثل

ڈیزائٹوں میں بیاہ شادی کے لئے سونے کے

## جر او و سادہ سیدٹ

چاندی کے خوشنما برتن ٹی سیٹ و سنیرہ

## فرحنت عالی جیولرز

کرشل بلڈنگ شاہراہ قائد اعظم لاہور فون نمبر ۵۲۶۲۳

معدہ اور پیٹ کی تمام بیماریوں کا علاج

## ماضمون

قیمت فی شیشی نصف پاؤ دو روپے

دو خانہ ماضمون گولہ بازار روپہ

تفصیلی نسخہ سے پوری الا جاوڑوں کا مہنگا اچارہ

## دولے اچارہ

کے صرف ایک پیکٹ سے منوں میں غائب غیر مہنگا بنا تہنیر

فی پیکٹ پچاس پیسے آن دجن چار روپے ڈیڑھ چار روپے پیکٹ بیکٹ

بو اہیر خونی دباوی کی تھی بخش دوا

## پائلز کیمپولز PILES CAPSULES

لمونہ کی خود اک مفت

حاصل کر کے آج ہی

آزمائش کریں

مکمل کورس سات روپے پچاس پیسے ڈاک خرچ ۱/۵۰

ظفر میڈیکل سینٹر لاہور ۱۹-۲۱ قلعہ چیمبرنگ لاہور

## اعلان

روپہ میں سنٹری ٹنگ کا بہترین انتظام  
روپہ میں سنٹری ٹنگ کا بہترین کام  
کرنے والے موجود ہیں۔ جہاں آئی ٹنگ اور  
آرٹھی ٹنگ نیشنل سسٹم گڈانے والے خواہشمند  
حضرت

## مجید ٹون سٹور

روپہ سے رجوع کو ہیں۔  
پوری ٹون سٹور چیمبرنگ والی سٹور ٹون گان  
ٹیکسٹ سٹور ٹون گان ٹون گان

## ضروری گزارش

الفضل کے بعض حزیان کی خدمت میں دکان پھولے جاتے ہیں اور وہ داپس کر دیتے ہیں اس کے بعد دوبارہ دکان کرنے کی ہدایت فرماتے ہیں۔ ایسے اجاب کی خدمت میں گزارش ہے کہ ایک مرتبہ دی پی داپس آنے کے بعد دوبارہ دی پی نہیں کیا جانا۔ اجاب اس صورت میں قیمت اخبار بذریعہ منی آرڈر بھجوا دیا کریں۔ اس میں ان کا بھی نام لکھا ہے اور دفتر کا بھی۔

رہبر الفضل

توسیل ذرا اور مقامی امور متعلق

## الفضل

روزنامہ

روپہ

خط و کتابت کیا کریں۔

## درخواست ہائے دعا

خاکسار کی چھٹی بچی امہ الرحمن عمرہ سال کو ہفتہ عشرہ ٹائیفاؤ رہا پھر آرام آ گیا لیکن اب پھر چند دن کے بعد ٹائیفاؤ کا دوبارہ حملہ ہوا ہے۔ اجاب کرام سے اس کی شفا کے کا مدد حاصل کرنے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ راجہ حسین بیٹا کا تب الفضل  
۱۔ پنجاب میں مغرب ٹیلا اور ٹیلا کے امتحان شروع ہونے والے ہیں بندہ کے بچوں اور بچیوں کے علاوہ تمام احمدی طلبہ اور طالبات کی کالیال کے لئے بزرگان سلسلہ کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ راجہ میری عبد اللہ جال ریحیل میریا انس ملری ڈیڑھ روپہ سکھر۔

## تبدیلی و علمی مجلہ

## لفتن

حسب  
قرآن حقائق بیان کرنے کے علاوہ پادریوں اور دیگر مخالفین اسلام کے اعتراضات کے جوابات دیتے جاتے ہیں نیز احمدی علماء کے اعتراضات کا تردید کی جاتی ہے جس کے ایڈیٹر مولانا ابوالعطا صاحب ہیں۔  
سالانہ چندہ صرف ۶ روپے (دبھی)

## مرعی خانہ

کھولنے کے لئے  
متواتر اندھے دینے والی  
بہترین دوائی لکھیان نسل کے لئے نہ چوں

## خلیل پوٹری فارم روپہ

سے صحت کریں۔ رہیں لیکن نہ چوں ۱۵ روپہ سیکڑہ  
تین ہفتہ کی پٹیاں ۲۳۰ /  
تین ہفتہ کے مرزا ۵۰ / (دبھی)

ترتیباً بھڑا بھڑا علاج کے لئے کو روپے نو نظر اولاد زینہ کے لئے کورس پے خورشید یونانی دو خانہ جرید ڈیڑھ روپہ فون نمبر ۳۰

کے دوران نہایت اعلیٰ کارکردگی کی بنا پر چلہ مجلس میں اڈل فزار پائل ہے اور اس بنا پر علم انعامی حاصل کرنے کا خصوصی اعزاز اس کے حصے میں آیا ہے (مفصل خبر آئندہ شمارہ میں پیش کرتے ہیں کی جا رہی ہے)

# گزشتہ عشرہ کی اہم جماعتی خبریں

۲۵ تبلیغ تا ۵ امان ۱۳۹۰ھ

① سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت گزشتہ عشرہ کے دوران پہلے سے تو بہتر رہی لیکن ضعف کی تکلیف بے سوز چلتی رہی اب طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی سے اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی حرم محترمہ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت گزشتہ سفتہ کے دوران اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی۔ الحمد للہ احباب حضرت سیدہ کی صحت و دعائیت کے لئے بھی بالالتزام دعائیں کرتے رہیں۔

② حضور ایدہ اللہ نے ۲۷ مارچ تبلیغ کو ضعف کی تکلیف کے باوجود مجد مبارک میں تشریف لا کر نماز جمعہ پڑھائی۔ نماز سے قبل حضور نے خطبہ جمعہ ارٹا دینا شروع ہوئے احباب کو جماعت کے مالی سال کے ان آخری چند مہینوں میں صدر انجمن احمدیہ کے چند جات لپیٹی توجہ اور استعداد کے ساتھ ادا کرنے اور اس طرح منظور شدہ بجٹ کو پورا کرنے کی طرف توجہ فرمائی۔ حضور کے اس خطبہ کا مکمل متن اسی شمارہ میں حدیث فارسی ہے۔ اس روز چونکہ رجبہ میں صبح ہی سے ملکی ہلکی بارش ہو رہی تھی اس لئے حضور نے خطبہ کے بعد جمعہ اور عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔

⑤ ۲۸ تبلیغ اور یکم امان مطابق ۲۸ فروری کو رجبہ میں تعلیم حاصل کرنے والے غیر ملکی طلباء کی یونین کے ذریعہ تمام آل پاکستان غیر ملکی طلباء، فنڈ بال ڈونر نامنٹ کا انعقاد مکمل میں آیا۔ ان کی ذمہ داری کے اس پہلے ڈونر نامنٹ میں غیر ملکی طلباء یونین رجبہ کی اپنی ٹیم کے علاوہ پنجاب پریویریٹی لائبریری، گورنمنٹ کالج لاہور اور زرعی یونیورسٹی لائل پور کی ٹیموں نے رجبہ تمام ڈونر نامنٹ میں تعلیم حاصل کرنے والے غیر ملکی طلباء پر مشتمل ٹیمیں شرکت کی۔ اس موقع پر فریڈیا ۲۲ ٹکڑوں کے طلباء لاہور اور لائل پور سے رجبہ آئے۔ نائٹل میچ یکم مارچ کو گورنمنٹ کالج لاہور کے غیر ملکی طلباء اور رجبہ کے غیر ملکی طلباء کے مابین کھیلا گیا جو برابر رہا۔ آخر ٹیموں کے ذریعہ میچ کا فیصلہ کرنا پڑا جو رجبہ ٹیم نے جیتا۔ دونوں ٹیمیں رنگ ٹرافی کی حقدار قرار پائیں۔ ٹرافی پہلے ۶ ماہ رجبہ کے پاس اور آخری چھ ماہ گورنمنٹ کالج لاہور کے پاس رہے گی۔ میچ کے اختتام پر محترم جناب صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دکن انٹرنیشنل ٹریڈنگ کمپنی نے کامیاب ٹیموں اور کھلاڑیوں کی انعامات تقسیم فرمائے اور جملہ کھلاڑیوں سے خطاب فرمایا۔

⑥ تعلیم الاسلام ہائی سکول رجبہ کی باسکٹ بال ٹیم نے جو ضلع کے ڈونر نامنٹ میں چیمپئن شپ کا اعزاز حاصل کر چکی ہے گزشتہ سفتہ ڈویژنل چیمپئن شپ میں حاصل کر لی۔ ڈویژنل سطح پر ہونے والے ان مقابلوں میں چار اضلاع کی ٹیموں نے شرکت کی تھی۔ نسیمی نائٹل میں تعلیم الاسلام ہائی سکول کی ٹیم نے دوسرے کے سکول کو ۳۳ کے مقابلہ میں ۸۶ پوائنٹس سے شکست دی اور ٹرافی میں اسلامیہ ہائی سکول جناح کالونی لائل پور کو ۲۱ کے مقابلہ میں ۵۶ پوائنٹس سے شکست دے کر چیمپئن شپ کا اعزاز حاصل کیا۔ تعلیم الاسلام ہائی سکول کی ٹیم آل پاکستان سطح پر بھی دو ڈونر نامنٹ جیت چکی ہے اس کے کھلاڑیوں کی اعلیٰ کارکردگی کی بنا پر امید ہے کہ ان شاء اللہ تعالیٰ انٹرنیشنل چیمپئن شپ کا اعزاز بھی اسی کے حصے میں آئے گا۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے یہ اعزاز بھی اسے عطا فرمائے آمین

## تقریب شادی!

ریوہ ۲۸ تبلیغ ۱۳۹۰ھ مطابق ۲۸ فروری ۱۹۷۰ء کو عبدالرشید شریف صاحب بی۔ سی۔ ایس۔ ابن محترم چوہدری محمد شریف صاحب تبلیغ گیمبیا اور عزیزہ سناٹا سعید صاحبہ سلمہ بنت محترم مبین ڈاکٹر محمد سعید صاحبہ حال مہم گیمبیا کی تقریب شادی عمل میں آئی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے ان کا نکاح گزشتہ سال پڑھا تھا۔ اس بعد تقریب رختانہ بعد نماز عصر عمل میں آئی جس میں محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دکن انٹرنیشنل ٹریڈنگ کمپنی جدید فلڈنک حضرت سید محمد علیہ السلام کے دیگر افراد بزرگان سلسلہ ناظر دکن، صاحبان مہمیں کرم اور دیگر احباب نے بہت کثیر تعداد میں شرکت کی۔ رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے محترم مولانا ابوالوطاہ صاحب ناضل نے دعا کرائی۔ اگلے روز یکم امان مطابق یکم مارچ کو عبدالرشید صاحب شریف کے چچا کرم مولوی محمد عدین صاحب مدد محمدی لائل پور رجبہ نے محترمہ بیگم صاحبہ چوہدری محمد شریف صاحب کی طرف سے دعوتِ ولیمہ کا اہتمام کیا جس میں کثیر التعداد مقامی احباب کے علاوہ ازراہ شفقت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے بھی شرکت فرمائی۔ دعوت طعام کے اختتام پر حضور ایدہ اللہ کے ارشاد کی تعمیل میں پہلے کرم مولوی بشارت احمد صاحب بشیر نے قرآن مجید کی تلاوت کی بعد کرم محمد احمد صاحب اور ایم اے نے کرم نسیم بیگم صاحبہ دکن انٹرنیشنل ٹریڈنگ کمپنی کی ایک تازہ دعائیہ نظم خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی جو کرم بیگم صاحبہ نے خواہی اس تقریب

شادی کے موقع پر پڑھی تھی۔ آخر میں حضور ایدہ اللہ نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا کرائی جس میں حمد اجابہ شریف ہوئے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے خیر و برکت کا موجب اور شہر شریعت بنا دے۔ آمین واللہ اعلم۔

④ گزشتہ عشرہ میں جماعت ہائے احمدیہ سیریلون (مغربی افریقہ) کی بنیاد کامیاب کیوں جلاسل کا انعقاد فری ٹاؤن میں عمل میں آیا۔ سیرالیون کے مختلف علاقوں سے پانچ صد سے زائد احباب نے اس شرکت کی سعادت حاصل کی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس موقع پر ازراہ شفقت سیرالیون کے احباب کے نام ایک خصوصی پیغام ارسال فرمایا۔ نیز محترم جناب صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دکن انٹرنیشنل ٹریڈنگ کمپنی نے بھی ان کے نام ایک پیغام ارسال کیا۔ سیرالیون کے قائم مقام گورنر جنرل نے بھی پیغام ارسال کر کے جلسہ کے انعقاد پر جماعت کو مبارکباد دی۔ یہ جملہ پیغامات کرم مولوی محمد عدین صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ سیرالیون نے جلسہ میں پڑھ کر سنائے۔ جلسہ کے مختلف اجلاسوں میں دور و نزدیک علاقوں سے آئے ہوئے احمدی احباب کے علاوہ تین وزراء مملکت، تین ممبران پارلیمنٹ، متعدد پیرا ماڈرن چیمپس اور بعض اعلیٰ سرکاری افسران نے بھی شرکت کر کے حاضرین سے خطاب کیا اور جماعت احمدیہ کی اسلامی اور تعلیمی خدمات کا ذکر کرتے ہوئے شاد و افراتوا میں توجہ میں پیش کیا۔ مفصل خبر سہ ماہی کے اگلے شمارہ میں پوچھی جائے گی۔

⑦ ۲۷ مارچ تبلیغ ۱۳۹۰ھ مطابق ۲۷ فروری ۱۹۷۰ء کو ساڑھے تین بجے سید محمد فضل لائل پور میں مجلس انصار اللہ لائل پور کی سالانہ تقریب منعقد ہوئی جس میں مجلس مقامی کے اراکین کے علاوہ محترم جناب صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ مرکز نے قائدین مجلس مرکزیہ کی معیت میں رجبہ سے لائل پور تشریف لے جا کر شرکت فرمائی۔ اور وہاں کے مقامی انصار کو پیش قیمت ہدایات اور نصائح پر مشتمل ایک پر اثر خطاب سے نوازا۔ آپ نے انہیں اپنا اپنا حلقہ احباب وسیع کر کے اصلاح و ارشاد کا فریضہ لپیٹی مستعدی سے ادا کرنے اور آئندہ عظیم تر ذمہ داریوں کو خوش سلوبی سے ادا کرنے کی تلقین سے سند و سلسل کی پور کا بافتنی سے تربیت کرنے کا اہمیت پر زور دیا۔ یہ تقریب ڈاکٹر کے مجلس انصار اللہ لائل پور ۱۹۶۸ء میں منعقد ہوئی تھی۔